


Пресс – релиз
к проекту решения маслихата района имени Габита Мусрепова
«О предоставлении в 2024 году подъемного пособия и социальной поддержки для приобретения или строительства жилья специалистам в области здравоохранения, образования, социального обеспечения, культуры, спорта и агропромышленного комплекса, государственным служащим аппаратов акимов сельских округов прибывшим для работы и проживания в сельские населенные пункты 
района имени Габита Мусрепова»

Проект решения маслихата района имени Габита Мусрепова «О предоставлении в 2024 году подъемного пособия и социальной поддержки для приобретения или строительства жилья специалистам в области здравоохранения, образования, социального обеспечения, культуры, спорта и агропромышленного комплекса, государственным служащим аппаратов акимов сельских округов прибывшим для работы и проживания в сельские населенные пункты района имени Габита Мусрепова» разработано в соответствии с подпунктом 15) пункта 1 статьи 6 Закона Республики Казахстан «О местном государственном управлении и самоуправлении в Республике Казахстан», пунктами 8, 9 статьи 18 Закона Республики Казахстан «О государственном регулировании развития агропромышленного комплекса и сельских территорий», Приказом Министра национальной экономики Республики Казахстан от 29 июня 2023 года № 126 «Об определении размеров предоставления мер социальной поддержки специалистам в области здравоохранения, образования, социального обеспечения, культуры, спорта и агропромышленного комплекса, государственным служащим аппаратов  акимов сел, поселков, сельских округов, прибывшим для работы и проживания в сельские населенные пункты».
Проект решения маслихата района имени Габита Мусрепова направлен на реализацию прав граждан Республики Казахстан, прибывших для работы в социально значимых сферах района имени Габита Мусрепова.
	Цель разработки проекта решения – предоставление мер социальной поддержки специалистам в области здравоохранения, образования, социального обеспечения, культуры, спорта и агропромышленного комплекса, государственным служащим аппаратов акимов сельских округов прибывшим для работы и проживания в сельские населенные пункты виде подъемного пособия и бюджетного кредита для приобретение жилья.
Проект решения находится на портал «Электронное Правительство» в разделе « Открытие НПА» (https://legalacts.egov.kz/npa/view?id=14805219 ) 
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